

## ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

**Буташина Д.А. «Совершенствование системы подготовки и развития кадров государственного управления», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)**

В современных условиях цифровизации социально-экономической системы устойчивый характер взаимодействия с различными социальными группами, информационное и нормативно-правовое сопровождение, коммуникационные связи становятся основой для успешной реализации государственной политики, в том числе в сфере подготовки кадров государственного управления. При этом по-прежнему приоритетными остаются задачи по эффективному управлению процессом их подготовки и развития с учетом современных реалий и тенденций различного характера.

В этой связи, изменяющиеся условия выбора и системы предпочтений конкретных государственных служащих должны учитываться при разработке и внедрении комплекса мер по реализации программ подготовки и развития кадров государственного управления, что представляется весьма сложным в процессе осуществления текущей операционной деятельности как на федеральном, так и региональном уровне.

Большое значение в развитии и успешной реализации программ подготовки кадров государственного управления, как верно отмечает автор диссертации, имеет целенаправленная государственная политика, ориентированная на обеспечение максимального уровня взаимодействия между органами территориального управления и образовательными организациями. Такой подход создает основу для ведения сбалансированной политики по воспроизводству трудовых ресурсов с учетом стратегических интересов государства при реализации долгосрочных проектов в различных сферах жизни российского общества.

Вместе с тем возникает вопрос о том, с помощью каких мер и механизмов мотивации и стимулирования возможно вовлечение максимального количества государственных служащих в процесс перманентного повышения уровня профессиональных компетенций с целью роста качества предоставляемых услуг и обеспечения удовлетворения выполняемыми трудовыми функциями.

В целом, содержание автореферата свидетельствует о

высоком методологическом и методическом уровнях диссертационной работы.

Диссертационная работа соответствует требованиям ВАК Российской Федерации о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Буташин Дмитрий Анатольевич, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Директор инженерно-экономического института, профессор кафедры государственного управления, экономической и информационной безопасности ФГБОУ ВО «Брянский государственный инженерно-технологический университет», доктор экономических наук (08.00.05), профессор по научной специальности 08.00.05 «Экономика и управления народным хозяйством»

Кулагина Наталья Александровна

241037, г. Брянск, проспект Станке Димитрова, 3  
(4832) 74-60-08; <http://bgitu.ru/>; [mail@bgitu.ru](mailto:mail@bgitu.ru)

